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EMAN je kratica za »Environ-
mental Management Accoun-
ting Network«, kar bi lahko 
prevedli kot združenje za ra-

čunovodstvo okoljskega menedžmenta. Združenje 
deluje po vsem svetu in v času vedno večjih okolj-
skih problemov ter pomanjkanja naravnih virov 
pridobiva na pomenu. Osnovna ideja združenja 
je povezovanje in spodbujanje raziskav različnih 
partnerjev na področju okoljskega menedžmenta. 
Spletna stran združenja je http://www.eman-
eu.net/, od koder je možen dostop tudi do drugih 
regionalnih pisarn združenja.
»Environmental management accounting (EMA)« 
oz. »Računovodstvo okoljskega menedžmenta« 
je široko pojmovano kot prepoznavanje, zbiranje, 
analiziranje in uporaba dveh tipov informacij za 
odločanje:
• količinske informacije o porabi in toku energije, 

vode in surovin (vključno z odpadki) ter
• finančne informacije o stroških, prihodkih in pri-

hrankih, povezanih z okoljem.
26 in 27. aprila letos je združenje v Gradcu v 

Avstriji organiziralo 9. letno konferenco, kjer je bila 
predstavljena problematika okoljskega računovod-
stva in čiste proizvodnje. Spletna stran konference 
je http://www.eu-emico2006.at/.
Rdeča nit konference je bila debata o tem, kako 
podjetja in druge organizacije poleg tega da 
implementirajo orodja in koncepte za zagotav-
ljanje trajnosti, uporabljajo okoljske informacije 
v postopkih odločanja. Ne glede na pozitivne 
izkušnje tistih organizacij, ki imajo koncept zajema-
nja t.i. okoljskih količinskih in finančnih podatkov, 
je potrebno poudariti, da odsotnost enoznačnih 
standardov okoljskega računovodstva onemogoča 
uvedbo le-tega v večje število organizacij. Trenutno 
se lahko organizacija uporablja standarde, ki jih je 
razvilo Mednarodno združenje računovodij (IFAC) 
iz New Yorka. 
Naslednje leto bo združenje organiziralo srečanje 
na Finskem v času od 23. do 25. maja. Kotizacija 
za udeležence iz novih članic Evropske unije bo 
90 €, rok za oddajo prispevkov pa je 31. januar 
2007. Več o konferenci najdete na 
http://emu.tkk.fi/eman2007.  

Združenje EMAN 

V mesecu juliju 2005 
je bil ustanovljen 
Inštitut za promocijo 
varstva okolja v 
Mariboru. Inštitut je 
neprofitna organizacija 
in se ukvarja z 
vzpodbujanjem 

pozitivnega odnosa do okolja in z razvojem novih 
metod za vključevanje javnosti pri uresničevanju 
okoljske zakonodaje. Temeljni cilj inštituta je 
prebuditi v ljudeh odgovornost do okolja na lokalni 
ravni. V ta namen uvaja ekoremediacije (ponovna 
oživitev okolja s pomočjo zakonitosti naravnih 
procesov) kot način življenja ljudi, kar pomeni, 
da Inštitut promovira pomembnost osebnostnega 
odnosa do okolja. 
Dejavnost inštituta je usmerjena k uresničevanju 
naslednjih ciljev: 
• k razvoju gradiv, s katerimi bodo vzpodbujali 

lokalna okolja za sonaraven odnos do okolja,
• prenosu znanstvenih podatkov v najširšo 

skupnost s ciljem, da so ljudje obveščeni o 
okolju,

• izdaji del z okoljevarstveno vsebino,
• raziskovanju delovanja narave in razumevanju 

procesov, ki potekajo v naravi tako na področju 
naravoslovja kot družboslovja,

• ustvarjanju  pozitivnega odnosa do okolja in 
njegovega varovanja 

• povezovanju lokalnega okolja pri prijavah na 
projekte in pri drugih mednarodnih aktivnostih. 

Inštitut sodeluje pri izvajanju projektov, vključuje se 
v lokalne aktivnosti in želi vidno zaznamovati svoj 
obstoj z aktivnim vključevanjem javnosti. 
Na nivoju Slovenije Inštitut za promocijo varstva 
okolja ustanavlja ekoremediacijsko mrežo, to je 
povezava inštitutov, zavodov in organizacij, ki se 
ukvarjajo z razvojem  in uporabo ekoremediacij. 

Znak ekoremediacijske mreže 
kot simbol pomena skupnega 
delovanja za okolje 
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